

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992489544001

RAZON SOCIAL:

MAREFORMA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CAIZAHUAND ANDRADE ROBERTO XAVIER

CONTADOR:

AVILES LEON MIGUEL BERNARDO

FEC. INIGIO ACTIVIDADES:

28/07/2008

FEC. CONSTITUCION:

28/07/2006

FEG. INSCRIPCION:

22/08/2006

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/07/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONFECCION DE ROPA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Perroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: BAQUERIZO MORENO Número: 1112 Intersección: 9 DE OCTUBRE Edificio: MONTECRISTI Piao: 2 Oficina: 202 Referencia ublicación: DIAGONAL AL HOTEL HAMPTON INN Telefono Trabajo: 042301206 Telefono Trabajo: 042561062 DONICILIO ESPECIAL;

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- · ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA_BOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FLIENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS;

del DO1 al DO1

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ QUAYAS

CERRADOS:

Iskra Andres cos

REGISTROS DE

7 9 ABR 2011

Servicio de Remas interior

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ICCC158608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 28/07/2010

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992469544001

RAZON SOCIAL:

MAREFORMA 8.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 28/07/2006

NOMBRE COMERCIAL:

MAREFORMA

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓNICAS:

ACTIVIDADES DE CONFECCION DE ROPA ACTIVIDADES DE FABRICACION DE TEJIDOS DE PUNTO Y GANCHILLO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: BAQUERIZO MORENO Número: 1112 Intersección: 9 DE OCTUBRE Referencia: QIAGONAL AL HOTEL HAMPTON INN Edificio: MONTECRIST) Piao: 2 Oficina: 202 Telefono Trabajo: 042301206 Telefono Trabajo: 042561092



Usuario: ICCC160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Feche y hore: 28/07/2010

Página 2 da 2